

„Engedjétek hozzám jönni a gyermekeket...” (Márk 10:14)

Gyülekezetünk Ánk Áta sok programot szervez a kerület gyermekeinek. A 2007 Áta tartás gyermekművészeti pályázatoknak sok kedves Ás hájlára buzdát eredménye volt Ás van, Ás reményeink szerint a jövőben is lesz. Gyermekek tanultak hossz Ávekg a ézilég legjobb gyermek-bibliaiskolájában, ahogyan az egyik szülő jellemezte Általunk indított bibliasulit. Egy rászák májr felnőtt, Ás Áleták meghatározás rászé lett az itt eltöltött idő. Ez Ájt Áletvitel Ákn, Ás továbbra is ragaszkodnak hozzánk, illetve egyházunkhoz. Sok kisgyermek részt vett a Szűnidei Bibliában, akiknek az Álet Á, Árdelőd Ás Á, viselkedés Á maradandó nyomot hagyott az ott eltöltött idő. A munka olyan, mint a diáfalet Ás, májr Ájtszanak a kicsiny hájsok, névekszik a fa, de természet Át majd csak később hozza, Ás gazdagon ontja hossz Ávekg.

Az Ásr megáldotta ez irány Á szorgalmas fázradó Ásunkat, Ás megáldkozta gyülekezet Ánkét saját kisgyermekkel is. Az elm Át Áben adunk hárt Hasznos-Székely Lili Ána baba bemutatás Á, aki az Áta immár 20 hánapos lett. Árdelőd Áse, mozg Ákonys Ága kor Ának megfelelő, nyitott, bar Ájs Ágos, nevetős, vid Ájm kisle Ány, akit mindannyian nagyon szeret Ánk. Idő Ázben májsik baba is sz Áletett, ő D Ájnel T Ád Á, Ás negyedik hánapos. N Áh Ány hánapja Ájr egy fiatal pájr a gyülekezet Ánkbe, az ő kisl Ányuk Berta, kilenc hánapos. Ő is nagyon-nagyon aranyos kicsi Ány, aki májr saját Ábacs Áj Ájn Ájrogat, Ás nagyon Ár Ál ennek a lehetőség Ánek.

Ágy

sz Áletett meg az elhatározás, hogy bájr k Ál Án szob Ájt nem tudunk nekik berendezni, de egy kicsiny sarkot igen. Az imaterem v Ág Ából kivett Ánk egy sz Áksort, Ás kialak Átunk egy Á babasarkot. A k Áts Ágekhez jelentős adom Ánnyal Ájult hozzáj egy pájr Ás egyik Ák felnőtt fia, a t Ábbit a gyülekezet Állta. Nemcsak a mi Ár Ám Ánk hat Ártalan, hanem a kicsik Á is, akik az elm Át szombaton birtokba is vett Ák, Ágymond Ázletesztelt Ák Á a babasarkot, Ás nagyon kív Ál Ának tartott Ájk.

Ár Ál Ánk, hogy időnk Ánt

hangos gyermeknevet Ás t Ári meg a csendet, hiszen a jövő az Áv Ák, Ás mindannyian azt szeretn Ánk, ha ebben a fog Ákony Áletkorban megszeretn Ák a gyülekezetbe Áj Ájst. Ez Árt most is Ás a néveked Ás Ák sor Ájn folyamatosan figyelembe vessz Ák majd az ő ig Ányeket is, hogy mindig májsodik otthonuknak Árezz Ák a gyülekezetet.

Karancsi Ilona